Информация о направлениях и результатах научной (научно-исследовательской)
деятельности и научно-исследовательской базе для ее осуществления
ГБПОУ «Гуманитарно-технический техникум» осуществляет подготовку квалифицированных специалистов по 7 основным профессиональным образовательным программам подготовки квалифицированных рабочих, служащих. Объемы и структура подготовки квалифицированных рабочих, служащих и специалистов среднего звена в техникуме формируются в соответствии с потребностями регионального рынка труда и инновационными направлениями экономики региона. Коллектив техникума ведет научно-методическую и научно- исследовательскую работу, направленную на повышение эффективности образовательного процесса.
Студенты ежегодно участвуют в городских, республиканских конкурсах, форумах, олимпиадах и научно - практических конференциях.
В техникуме студентами проводятся социологические исследования и опросы. Студенты самостоятельно обрабатывают результаты анкетирования, проводят сравнительный анализ. В своих исследованиях студенты используют опыт, накопленный на практике, анализируют финансовое состояние и разрабатывают бизнес-планы. Также разрабатываются и предлагаются современные системы управления сайтом, программы, которые просты в использовании.
[bookmark: _GoBack]В техникуме постоянно внедряются инновационные методы обучения, в том числе практико-ориентированные технологии, которые позволили изменить роль педагогического работника техникума, теперь он является не только носителем знания, но и наставником, инициирующим творческие поиски студентов. В соответствии с программой развития техникума разработана стратегия развития профессиональных компетенций педагогических работников с использованием разнообразных форм повышения квалификации: курсов, семинаров, круглых столов, участие в профессиональных конкурсах, работа в проектных группах. Наиболее активной формой самообразования для преподавателей стали курсы повышения квалификации.
